



# Mestské zastupiteľstvo mesta Trnava

Výpis uznesenia č. 31/2019  
MZ mesta T r n a v a  
z 12. februára 2019

-----

## 31 uznesenie

### K investičnej akcii mesta „Revitalizácia športového areálu Slávia“ – prekládka VN vedenia

Mestské zastupiteľstvo mesta Trnava po prerokovaní:

#### 1. Súhlasí

s použitím pozemkov vo vlastníctve Mesta Trnava v športovom areáli Slávia, v k. ú. Trnava, parcely reg. „C“ číslo 3544/5 a parcela číslo 3547/1 v katastri nehnuteľností na liste vlastníctva č. 12341, vo vlastníctve Mesta Trnava a v správe Správy kultúrnych a športových zariadení mesta Trnava, na umiestnenie káblového vedenia VN pre spoločnosť Západoslovenská distribučná, a. s., Čulenova 6, Bratislava, IČO: 50 482 815

#### 2. Schvaľuje

zriadenie bezodplatného, časovo neobmedzeného vecného bremena na pozemkoch vo vlastníctve Mesta Trnava v športovom areáli Slávia, v k. ú. Trnava, parcely reg. „C“ číslo 3544/5 a parcela číslo 3547/1 zapísané v katastri nehnuteľností na liste vlastníctva č. 12341, vo vlastníctve Mesta Trnava a v správe Správy kultúrnych a športových zariadení mesta Trnava v prospech spoločnosti Západoslovenská distribučná, a. s., Čulenova 6, Bratislava, IČO: 50 482 815, spočívajúce v práve vlastníka stavať (umiestniť) a prevádzkovať nové preložené elektroenergetické zariadenie vlastníka na týchto nehnuteľnostiach a práve vstupu, prechodu a prejazdu za týmto účelom, podľa projektovej dokumentácie schválenej stavebným úradom.

Zabezpečiť spoločnosti TT-IT realizáciu pripokládky chráničky pre potreby optickej siete.

#### 3. Ukladá

Mestskému úradu v Trnave, OPaM:

a) pripraviť podklady na vypracovanie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena  
Termín: do 01.03.2019

b) pripraviť zmluvu o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena v zmysle bodu 2. tohto uznesenia a predložiť primátorovi mesta na podpis  
Termín: do 31.05.2019

c) po uložení rozvodov uzatvoriť zmluvu o zriadení vecného bremena a predložiť primátorovi mesta na podpis  
Termín : do 60 dní po predložení geometrického plánu

Mestskému úradu v Trnave, OIV:  
zabezpečiť spoločnosti TT-IT realizáciu pripokládky chráničky pre potreby optickej siete



A handwritten signature in black ink, consisting of several loops and strokes, representing the name Peter Bročka.

**JUDr. Peter Bročka, LL.M.**  
primátor mesta

**Za formálnu správnosť: Ing. Katarína Koncošová, PhD.**  
prednostka MsÚ

V Trnave 13.2.2019

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Koncošová', written in a cursive style.